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Exercice 01 

Ecrire sous la forme 10n
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Exercice 02 

Donner le résultat sous la forme 10n
:  
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Exercice 03 

Donner le résultat sous la forme 10n
:  
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Exercice 04 
Compléter les pointillés : 

 
6 .... 710 10 10    

3 .... 510 10 10    

 
4 .... 810 10 10    

 
0 .... 1210 10 10   

 
7

....

1
10

10
  

 

7
4

....

10
10

10


  

 

7 ...
4

2 3

10 10
10

10 10










 

 
2 .... 910 10 10   

 
7 .... 1410 10 10    

 
18

....

1
10

10

  

 

....
2

10

10
10

10




  

  
...

6
2 3610 10   

  
 

 

Exercice 5 
Donner l’écriture scientifique des nombres suivants : 

 0,003   0,0007  

 0,00123   0,00324  

 0,0000354587   0,00033245  
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Exercice6  
Calculer les expressions suivantes : 

 
2 25 2   
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Exercice 7 
Calculer les expressions suivantes : 
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Exercice 8 

Soient a  etb  deux nombres strictement positifs tel que : 

  
20044010 4010 2 2a b a b ab     

Montrer que :        
2005 2005 2 2a b b a a b ab        
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Un mathématicien ce n’est pas quelqu’un qui passe son temps à faire des calculs, c’est 

quelqu’un qui trouve des techniques pour ne pas avoir à les faire. 

http://villemin.gerard.free.fr/Calcul/CalMeTdM.htm

